環境安全研究管理センター運営委員会議事要旨
日　時 ： 平成２１年１２月２５日（金）１０時３３分～１１時９分

場　所 ： 環境安全研究管理センター１階　会議室

出席者 ： 茶谷（委員長・工）、芝田（環境セ）、深瀬（理）、田中（薬）、安蘇（産研）、藤原（蛋白）
欠席者 ： 森本（医）、井上（工）、實川（基礎工）、米田（生命機能）、堀口（微研）、鈴木（研究推進部長）、西川（施設部長）
陪席者 ： 角井（環境セ）、田中、俊成（工・事務部）

　議　事
１．平成２１年度環境保全施設運営費配分の件について

　　　資料１に基づき、平成２１年度環境保全施設運営費配分について、６月２４日付け持ち回り審議により承認され、既に予算が配分されている旨、報告があった。

２．平成２０年度決算報告について

　　　資料２に基づき、平成２０年度決算について報告があった。

３．平成２１年度予算（当初配分額）について

　　　資料３に基づき、平成２１年度予算（当初配分額）について報告があった。

　　　

４．薬品管理支援システム（OCCS）の更新状況報告と予算要求について

　　　資料４に基づき、化学物質管理支援システム（OCCSⅡ、OGCS）に係る管理運営経費を平成２２年度教育研究等重点推進経費として要求する旨、報告があった。
なお、薬品管理支援システム（OCCS）への登録薬品数について、順調に推移している旨、報告があった。　　　

５．作業環境測定結果、経過報告について

　　　資料５に基づき、作業環境測定の結果、平成２０年度下半期はすべての作業場が適切と判断されたこと、平成２１年度上半期は８作業場（第３管理区分に該当する作業場３件、第２管理区分に該当する作業場５件）のホルムアルデヒド濃度が管理濃度を上回っていたことについて報告があった。

　　　
６．本年度センター長通達事項について

　　　資料６に基づき、本年度、環境安全研究管理センター長名で作業環境評価基準に係る管理濃度の改正、毒劇物に関する法改正の通知を行ったこと、環境保全専門部会長名で実験排水の取扱いの通知を行ったことについて報告があった。

以　上

