環境安全研究管理センター運営委員会議事要旨（案）
日　時 ： 平成２１年２月２４日（火）１１時００分～１１時４０分
場　所 ： 環境安全研究管理センター１階　会議室

出席者 ： 茶谷（委員長・工）、芝田（環境）、深瀬（理）、田中（薬）、安蘇（産研）、藤原（蛋白研）、今田（研究推進部長）
欠席者 ： 森本（医）、井上（工）、實川（基礎工）、米田（生命）、堀口（微研）、西川（施設部長）

陪席者 ： 俊成（工・事務部）

議　事
１．環境安全研究管理センター長候補者の選考について

　　　平成２１年３月３１日限りで任期満了となる環境安全研究管理センター長について、後任のセンター長候補者を選考したい旨の提案があった。配付資料に基づき、定足数、センター長の任期及び選考の方法等について説明があり、審議の結果、茶谷直人教授を選出した。

２．その他

（１）今回の議事要旨からホームページ等に掲載して公表することについて説明があった。
（２）環境安全研究管理センター専任教員を対象とした個人評価の基準を作成する予定である旨説明があった。
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