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日　時 ： 平成２８年２月２８日（火）９時５９分～１０時５１分
場　所 ： 環境安全研究管理センター１階　会議室
出席者 ： 茶谷（委員長・工）、芝田（環安セ）、笹井（産研）、深瀬（理）、大久保（薬）、
今中（工）、井上（生命）、伊川（微研）、加藤（産研）、北條（蛋白）、河野（研究推進部長）、秋山（施設部長）
欠席者 ： 原田（医）、西山（基礎工）
陪席者 ： 角井（環安セ）、福地（工・事務部）

議　　　  事

（協議事項）
　１．環境安全研究管理センター教員選考について
配付資料に基づき、招へい教員受入れ（招へい教授の称号付与含む）について説明があり、協議の結果、承認された。

　２．実験系廃液処理要項改定について
　　　配付資料に基づき、大阪大学実験系廃液処理要項の改定について説明があり、協議の結果、承認された。

（報告事項）
1． センター長の選考結果について
配付資料に基づき、平成２８年１２月２８日付けで茶谷教授が次期センター長として選出されたことについて報告があった。

2． 平成２７年度決算報告について
配付資料に基づき、平成２７年度決算について報告があった。

3． 平成２８年度予算（当初配分額）について
配付資料に基づき、平成２８年度予算（当初配分額）について報告があった。

4． 薬品管理システム（OCCS）等の更新状況報告と予算要求について
配付資料に基づき、大阪大学化学物質管理支援システム（OCCS、OGCS）に係る現在の運用状況と平成３０年度までの予算要求スケジュールについて報告があった。

5． 作業環境測定結果、経過報告について
配付資料に基づき、平成２７年度第２回目及び平成２８年度第１回目の作業環境測定の結果について、報告があった。

6． 本年度センター長通達事項について
配付資料に基づき、本年度、環境安全研究管理センター長名、環境安全委員会委員長名及び安全衛生管理部長名で発出した通達事項について、報告があった。

7． その他
平成２９年１月末に行われた総長ヒアリングを踏まえて、環境安全研究管理センターの今後の活動方針について報告があった。



