環境安全研究管理センター運営委員会議事要旨


日　時 ： 令和２年２月４日（火）１０時００分～１０時３０分
場　所 ： 環境安全研究管理センター１階　会議室
出席者 ： 茶谷（委員長・工）、芝田（環安セ）、深瀬（理）、原田（医）、岡田（薬）、西山（基礎工）、井上（生命）、川上（蛋白）、吉野（研究推進部長）、真野（施設部長）　各委員
欠席者 ： 木田（工）、荒瀬（微研）、笹井（産研）　各委員
陪席者 ： 玉崎（工・事務部）


議　　　  事

議事に先立ち、芝田委員から、配付資料に基づき、令和元年度で任期の終了する委員の部局へ環境安全研究管理センター運営委員の選出を依頼しているため、協力願いたい旨の発言があった。

（報告事項）
　１．平成３０年度決算報告について
芝田委員から、配付資料に基づき、平成３０年度決算について報告があった。

２．平成３１年度予算（当初配分額）について
芝田委員から、配付資料に基づき、平成３１年度予算（当初配分額）について報告があった。

　３．平成３１年度年度計画進捗計画について
　　　芝田委員から、配付資料に基づき、平成３１年度年度計画進捗計画について報告があった。

　４．薬品管理支援システム（OCCS）の更新状況報告について
　　　芝田委員から、配付資料に基づき、大阪大学化学物質管理支援システム（OCCS、OGCS）の更新状況及び今後の予定について報告があった。
　
　５．作業環境測定結果および経過報告について
芝田委員から、配付資料に基づき、平成３０年度第２回目及び平成３１年度第１回目の作業環境測定の結果について、報告があった。

６．実験系排水の管理について
芝田委員から、配付資料に基づき、実験系排水の管理について報告があった。

７．実験系廃液の処理について
[bookmark: _GoBack]芝田委員から、配付資料に基づき、実験系廃液の処理について報告があった。

８．本年度センター長通達事項について
芝田委員から、配付資料に基づき、本年度、環境安全研究管理センター長名、環境安全委員会委員長名及び安全衛生管理部長名で発出した通達事項について、報告があった。

（協議事項）
　１．令和２年度招へい教授について
　　　芝田委員から、配付資料に基づき、中野武氏及び神戸宣明氏の招へい教員受入れ（招へい教授の称号付与含む）について説明があり、協議の結果、承認された。
