第４回環境安全研究管理センター運営委員会議事要旨


日　時 ： 令和７年２月４日（火）１３時００分～１３時２４分
場　所 ： 工学研究科U1M棟３階３０３会議室（オンライン併用）
出席者 ： 木田（委員長・工）、芝田（環安セ）、山口（理）、鳶巣（工）、新谷（基礎工）、井上（生命）、荒瀬（微研）、飯嶋（研究推進部長）、小谷（施設部長）各委員
欠席者 ：原田（医）、深田（薬）、家（産研）、北條（蛋白）　各委員
陪席者 ：前島庶務係長（工・事務部）、野本庶務係員（工・事務部）


議　　　  事

（報告事項）
１．令和５年度決算報告について
芝田委員から配布資料３－１に基づき、令和５年度決算について報告があった。

２．令和６年度予算（当初配分額）について
芝田委員から配布資料３－２に基づき、令和６年度予算（当初配分額）について報告があった。

３．令和６年度進捗計画について
芝田委員から配布資料４に基づき、令和６年度進捗計画について報告があった。

４．全学組織等の計画等の進捗について
芝田委員から配布資料５に基づき、全学組織等の計画等の進捗について報告があった。

５．薬品管理システム(OCCS)の運営状況について
芝田委員から配布資料６に基づき、システム（OCCS）の運営状況について報告があった。

６．作業環境測定結果および経過報告について
芝田委員から配布資料７に基づき、作業環境測定結果および経過について報告があった。

７．本年度センター長通達事項について
芝田委員から配布資料８に基づき、令和６年度にセンター長より通知した事項について説明と報告があった。


（協議事項）
１．廃液分別貯留区分の変更について
芝田委員から配布資料９に基づき、廃液分別貯留区分の変更について説明があり、協議の結果、承認された。

２．助教選考について（総長裁量ポスト）
木田委員長と芝田委員から配布資料１０に基づき、公募案や教員候補者選考委員会委員、選考スケジュールについて説明があり、協議の結果、承認された。

３．令和７年度特任教員について
木田委員長から配布資料１１に基づき、令和７年度特任教授１名の採用について説明があり、協議の結果、承認された。

